11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 25.01.2010 17:05:37

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 26.01.2010 21:58:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127647/answer/127717




YBaxkaemas AuHa! HyxkeH ocMOTp u 00ciiefioBaHue y ypoJioTra U/Ud yporeHruKosora. BeposiTHee
BCero, y Bac umMeeT MeCTO CTPeCCOBOE HeflepXKaHUe MOYU. YOauu.



